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«7» июля 2021 г. № 95

г. Магас

Об организации подготовки населения Республики Ингушетия в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера

В соответствии с Федеральными законами от 12 февраля 1998 года № 28-ФЗ «О гражданской обороне» и от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» постановлениями Правительства Российской Федерации от 2 ноября 2000 года № 841 «Об утверждении Положения об организации обучения населения в области гражданской обороны», от 18 сентября 2020 года № 1485 «Об утверждении Положения о подготовке граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», в целях повышения эффективности подготовки населения способам защиты от опасностей, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера, Правительство Республики Ингушетии постановляет:
1. Органы государственной власти Республики Ингушетия:
[bookmark: sub_12][bookmark: sub_13]планируют и осуществляют подготовку населения в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в соответствии с Положением о подготовке населения в области гражданской обороны, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 2 ноября 2000 года № 841«Об утверждении Положения о подготовке населения в области гражданской обороны», Положением о подготовке граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 18 сентября 2020 года 
№ 1485 «Об утверждении Положения о подготовке граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»;
обеспечивают подготовку населения в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера по соответствующим группам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по основным общеобразовательным программам (кроме образовательных программ дошкольного образования), образовательным программам среднего профессионального образования и образовательным программам высшего образования, и в других организациях, осуществляющих образовательную деятельность по дополнительным профессиональным программам в области гражданской обороны и в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, в том числе в государственном бюджетном учреждении дополнительного профессионального образования «Учебно-методический центр по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям Республики Ингушетия», по месту работы, учебы и жительства;
при организации подготовки должностных лиц, специалистов гражданской обороны и территориальной подсистемы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций Республики Ингушетия (далее – ТСЧС) внедряют дистанционный и выездной методы подготовки.
2. Управление Республики Ингушетия по обеспечению деятельности по защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций (далее – Управление РИ по ОД ЗНТ ЧС):
осуществляет совместно с Главным управлением Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Республике Ингушетия методическое руководство и контроль за подготовкой населения в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах;
организовывает составление ежегодных планов по подготовке руководителей соответствующих уровней, должностных лиц, работников, а также личного состава формирований в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций органов государственной власти Республики Ингушетия и подведомственных организаций, в том числе организацию и проведение семинаров (вебинаров) по гражданской обороне;
обеспечивает ежегодно до 15 марта направление в Главное управление Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Республике Ингушетия заявок на обучение в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций соответствующих руководителей, должностных лиц территориальной подсистемы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (далее – РСЧС) и работников гражданской обороны в федеральном государственном бюджетном военном образовательном учреждении высшего образования «Академия гражданской защиты МЧС России»;
организовывает совместно с Главным управлением Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Республике Ингушетия ведение персонального учета должностных лиц и работников ГО и РСЧС системы территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов государственной власти Республики Ингушетия, органов местного самоуправления, а также подведомственных им организаций, прошедших соответствующее обучение в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций в течение последних 5 лет.
3. Государственное бюджетное учреждение дополнительного профессионального образования «Учебно-методический центр по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям Республики Ингушетия»:
ежегодно до 1 декабря представляет на утверждение Председателю Правительства Республики Ингушетия план комплектования учебно-методического центра по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям Республики Ингушетия слушателями, проходящими подготовку в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций по заявкам органов государственной власти Республики Ингушетия и органов местного самоуправления на очередной учебный год;
наращивает охват обучаемых должностных лиц и работников гражданской обороны и единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций с помощью применения технологий электронного дистанционного обучения в учебно-методическом центре.
4. Министерство образования и науки Республики Ингушетия, Управление РИ по ОД ЗНТ ЧС ежегодно организовывает проведение республиканских и районных соревнований обучающихся общеобразовательных организаций «Школа безопасности».
5. Рекомендовать руководителям органов местного самоуправления муниципальных образований Республики Ингушетия:
осуществлять подготовку формирований муниципальных образований;
проводить учения и тренировки по гражданской обороне и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;
осуществлять организационно-методическое руководство и контроль за подготовкой работников организаций и формирований, находящихся на территориях муниципальных образований;
создать и оснастить учебной материально-технической базой учебно-консультационные пункты по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям, организовать их деятельность по подготовке неработающего населения, а также обеспечить курсовое обучение либо дополнительное профессиональное образование соответствующих категорий должностных лиц и специалистов муниципальных звеньев ТП РСЧС Республики Ингушетия в государственном бюджетном учреждении дополнительного профессионального образования «Учебно-методический центр по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям Республики Ингушетия».
6. Рекомендовать руководителям организаций:
разработать в установленном законодательством Российской Федерации порядке рабочие программы обучения личного состава формирований и служб организаций, а также работников организаций в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;
осуществлять подготовку личного состава формирований и служб организаций, а также работников организаций в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;
организовать подготовку:
руководителей и специалистов формирований в государственном бюджетном учреждении дополнительного профессионального образования «Учебно-методический центр по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям Республики Ингушетия»;
личного состава формирований непосредственно по месту работы, а также в ходе учений и тренировок;
создать и поддерживать в рабочем состоянии учебную материально-техническую базу.
7. Министерству по внешним связям, национальной политике, печати и информации Республики Ингушетия, рекомендовать руководителям органов местного самоуправления муниципальных образований Республики Ингушетия и организаций предусмотреть использование средств массовой информации для подготовки всех категорий населения и пропаганды знаний в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
[bookmark: _GoBack]8. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Председателя Правительства Республики Ингушетия, курирующего вопросы в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах.
9. Признать утратившим силу распоряжение Правительства Республики Ингушетия от 18 сентября 2018 года № 619-р.
10. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания. 
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	Председатель Правительства
Республики Ингушетия
	                           В. В. Сластенин
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