Республиканская Олимпиада «Квест-Хакатон» в сфере АйТи! От 14.02.2023 г.

В Ингушетии прошло уникальное событие в сфере информационных технологий - Республиканской олимпиада «Квест-Хакатон».

Этот масштабный ивент, организованный культурно-историческим центром «ДревоИнг» в партнёрстве с передовой ингушской IT компанией «AIS» (Advanced Informational Systems), привлёк внимание талантливых учащихся 8-11 классов, желающих проявить себя в мире технологий.
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На протяжении мероприятия, участники демонстрировали свои навыки и творческий подход, соревнуясь в создании одностраничного сайта. Это было не просто испытание их технических умений, но и возможность показать оригинальность мышления и уникальность в решении задач.

Важно отметить, что призовой фонд олимпиады составил целых 1 000 000 рублей, что ещё больше подчёркивает значимость и масштаб данного события в образовательном и IT-сообществе.

«Квест-Хакатон» не просто соревнование, это платформа для обмена опытом, вдохновения и развития нового поколения IT-специалистов. Мы гордимся тем, что смогли предоставить такую возможность молодым талантам, и уверены, что у каждого из участников впереди светлое будущее в мире технологий.

Организаторы благодарны всем участникам, организаторам и партнёрам за их вклад в успех этого значимого события. Вместе мы открываем новую страницу в истории развития технологического образования в нашей стране.
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