Межрегиональный фестиваль молодых блогеров "Новое поколение": Подростки и молодежь СКФО едины в борьбе за позитивные ценности
Дата: 10 января 2023
Город: Магас
Организатор: Исрапил Цечоев, руководитель проекта.
В республике Ингушетия будет реализован проекта «Новое поколение», руководителем которого является Исрапил Цечоев. Проект получил грантовую поддержку от Росмолодежь в заочном этапе.
Межрегиональный фестиваль молодых блогеров "Новое поколение" объявляет о своем старте, направленном на профилактику негативных проявлений в молодежной среде СКФО. Проект, охватывающий период с октября 2022 года по сентябрь 2023 года, стремится создать позитивное мировоззрение среди подростков и молодежи, а также активно вовлекать их в борьбу с наркоманией, нарушениями правил дорожного движения, экстремизмом и насилием.
Цели проекта:
- Формирование осознанной неприязни к наркотическим средствам;
- Профилактика нарушения правил дорожного движения;
- Противодействие экстремизму и насилию в молодежной среде.
В рамках проекта будут вовлечены 50 талантливых блогеров СКФО, которые разместят более 50 публикаций на популярных интернет-порталах, таких как Rutube, ВКонтакте, Одноклассники. Тематика работ будет охватывать ключевые направления проекта, а их общее число подписчиков превысит 20 000 пользователей социальных сетей.
Основные направления конкурса:
- Развитие осознанной неприязни к наркомании;
- Профилактика нарушения правил дорожного движения;
- Противодействие экстремизму и насилию в молодежной среде.
Примечание: Каждая номинация будет включать около 50 работ в формате социальной рекламы.
[bookmark: _GoBack]В состав Отборочной комиссии и в роли почетных гостей фестиваля планируется пригласить известных российских блогеров и журналистов. По завершении фестиваля будут выбраны три самых эффективные публикации, и их авторы получат ценные призы.
Организаторы также провели успешные встречи с руководством государственных и общественных организаций, заключив соглашения о содействии в проведении фестиваля.
Поддержите "Новое поколение" в борьбе за позитивные ценности и безопасное будущее!
Организаторы сохраняют право на внесение изменений в программу фестиваля. Дополнительная информация и обновления будут доступны на официальном веб-сайте фестиваля (novoe-pokolenie.ru).






