Региональная общественная организация РИ по оказанию материальной и социальной помощи «ИСТОК» была создана 7 февраля 2007 г. с целью – обеспечить защиту и помощь нуждающимся среди гражданского населения, содействия становления гражданского общества посредством реализации некоммерческих проектов. 

При поддержке Фонда культурных инициатив РФ (Заявка ПФКИ-23-С1-000300) запускает реализацию проекта  в области культуры, искусства и креативных (творческих) индустрий. «Культурный код ингушского села Кантышево: встраиваем современность в традиции»
Тематическое направление:  Сила согласия. Проекты, направленные на гармонизацию отношений между людьми разных поколений, национальностей и конфессий, сохранение традиций согласия, совместного творчества и развития. 

Основной идеей проекта является передача молодым людям культурной традиции добрососедства через обучение в ходе межпоколенческого взаимодействия жителей села Кантышево в Республике Ингушетия. 

Особенностью проекта является ориентация на сохранение тех элементов традиционной культуры, которые развивают добрососедство и толерантность, содействуют повышению туристической и инвестиционной привлекательности села. 

Проект направлен на сохранение семейных ценностей традиционной культуры как одного из элементов модернизированного общества, и в этом состоит один из аспектов инновационности проекта. 

Проект - попытка предложить принципиально новую для региона модель межпоколенной передачи информации и установок, ориентированный на развитие. Цель проекта – усиление позитивной локальной идентичности жителей села Кантышево при помощи актуализации межпоколенческого взаимодействия. 

В ходе проекта будут выполнены следующие действия: 
Сформирована из представителей разных поколений жителей села инициативная группа по реализации проекта; подготовлено инициативной группой продолжение "Летописи добрососедства села Кантышево" (краеведческий сборник нового для этой сферы деятельности формата case-study.

Разработка новой стратегии развития села как территории добрососедства; проведение вечеров традиционной культуры в селе; проведение серии однодневных экскурсий жителей села к памятникам культуры; создание в сельской библиотеке села "Креативной площадки онлайн коммуникаций разных поколений"; проведение трех серий мастер-классов по традиционным методам коммуникации; подготовка в формате социальной технологии методических материалов "Взаимодействие поколений ради добрососедства: опыт Кантышево" и их обнародование; итоговый "круглый стол" проекта на тему "Передача традиций добрососедства и толерантности от поколения к поколению"; представление результатов проекта главе республики и членам Общественной палаты Республики Ингушетия. 
Проект будет сопровождаться информационной кампанией в форматах: электронные рассылки; размещение материалов на сайте организации- исполнителя; журналистские материалы; материалы популярных блогеров. 
Будет создана институциональная возможность для взаимодействия разных поколений жителей села; повышен уровень осведомленности жителей села разных поколений о традиционной культуре ингушского этноса и его историческом наследии; в российском обществе расширено понимание традиционной культуры ингушей как добрососедской и толерантной; дополнено описание традиционных форм добрососедства и толерантности в селе в формате летописи. 

Современная Ингушетия находится в процессе активного размывания традиционной культуры, в том числе традиционных семейных ценностей. При этом уходящие социальные нормы не компенсируются новыми позитивными, в силу чего можно говорить не о модернизации, а о деградации. 
Широко используемая в настоящее время в регионе стратегия сохранения традиций с опорой на героическое прошлое, войны и победы имеет право на существование, но она не создает условий для модернизации ингушского общества. 
Наш проект является попыткой предложить новый подход к модернизации межпоколенческого взаимодействия в чрезвычайно актуальной сфере развития добрососедства. 
Мы планируем использовать традиционный механизм общения старших и младших для другого содержания: выбрать и зафиксировать примеры добрососедства и толерантности из истории Кантышево при помощи новой для общественной сферы Ингушетии технологии case-study; включить старших и младших в совместную партнерскую деятельность, что является принципиально новой моделью для Ингушетии. 
В ходе всего проекта мы будем инициировать и поддерживать межпоколенную передачу информации и установок, которые содействовали бы модернизации. По принципу: "традиционная форма - новое содержание". Например, мастер-классы традиционных ингушских механизмов бесконфликтной коммуникации будут ориентированы на образы, которые необходимо продвигать за пределы республики: гостеприимство, доброжелательность. Продвижение таких образов будет повышать туристическую привлекательность Кантышево и Ингушетии в целом.
 Экскурсии смешанных по возрасту групп к памятникам архитектуры Джейрахского района (комплексы жилых и боевых башен, традиционные святилища) также будут наполнены новым содержанием: не историями битв, а историями путешествий, раздвигающих границы мира, историями торговли, историями любви и дружбы. 
Мы покажем людям разных поколений из нашего села архитектурные комплексы Джейрахского ущелья как часть древней торговой экономики. Такие экскурсии проектируются как совместная деятельность старших и молодых, в ходе которой также будет осуществляться межпоколенческое взаимодействие. 
Недопустимо и невозможно отказываться от традиций, но их нужно модернизировать ради развития и улучшения жизни. 
Еще одним инновационным элементом станет разработка специального доклада о социальной технологии проекта с использованием инфографики и презентация этого доклада главе республики и Общественной палате Ингушетии  

Контактные адреса и телефоны горячей линии: 
Электронный адрес: Rooistok@mail.ru 
Веб-сайт: http://www.rooistok.ru/
 Страничка на Инстаграмм: roo_ri_istok 
Контактный номер телефона: 8(928) 732-47-64.
